

[学院概况](#) [党建工作](#) [师资队伍](#) [本科教学](#) [研究生教学](#) [学生工作](#) [招生就业](#) [成果展示](#) [实验中心](#) [联系我们](#)

Enter any keyword..

### 南京工业大学——艺术设计学院

学院概况艺术设计学院现有视觉传达设计、环境设计、产品设计、艺术与科技、数字媒体艺术和工业设计六个本科专业。学院拥有一支年富力强的教师队伍，教授、副教授比例超过52%，他们毕业于清华大……



### 最新资讯 College Notification

艺术学院翁利老师获2018年度国家社…  
艺术学院2018届毕业生合照电子版  
艺术设计学院自考助学招生声明  
卢恒 | 荣获设计界“奥斯卡”，却拒…

&gt;&gt;&gt;

### 师资队伍 / Faculty

#### 师资队伍

- » 视觉传达系
- » 工业设计系
- » **产品设计系**
- » 环境设计系
- » 艺术与科技系
- » 数字传媒系
- » 艺术基础部
- » 兼职、客座教授

当前位置：首页 » 师资队伍 » 产品设计系 » 详情



曾勇，副教授，硕士生导师，产品系系主任，院长助理

从事设计教育20年，主讲过专题设计（二）（三）、产品设计（一）（二）、设计研究（一）（二）、人机工程学、造型设计基础、快题设计等课程。

主要承担课题：医疗器械造型设计、IT产品界面设计、城市主干道路灯设计、人机工学教学改革、小电器产品开发等。

主要研究方向：人机工程与界面设计、产品设计与用户需求开发、形态语义与感性工学等。

主要设计方向：数码-3C-IT产品、医疗器械设计、交通工具等。

主要获奖经历：个人获得江苏省工业设计三等奖和学术奖，江苏省艺术教育论文评审省级二等奖，指导学生获得首届全国笔记本电脑设计大赛金奖，以及广州国际设计周可持续设计“金羊奖”、全国大学生工业设计大赛三等奖等。

注重理论与设计实践的结合，注重多学科研究和学生综合能力的培养，发表论文十几篇，著作2部，拥有多项专利，富有责任心、关心同学成长，被评为校“师德十佳”。